
До Ради суддів України

Завальнюка Ігоря Вікторовича,

проживаю та зареєстрований за адресою:

моб. телефон:
електронна пошта:

ЗАЯВА 
про участь у конкурсному відборі

Я, Завальнюк Ігор Вікторович, виявляю намір взяти участь у конкурсі для 
відбору кандидатур на посаду судді Конституційного Суду України, 
оголошеному рішенням Ради суддів України від 09 грудня 2024 року № 41, та 
обійняти посаду судді Конституційного Суду України, що призначається з’їздом 
суддів України, як особа, яка відповідає установленим Конституцією України та 
статтею 11 Закону України «Про Конституційний Суд України» вимогам до 
Судді.

У зв’язку з цим, керуючись статтею 105 Закону України «Про 
Конституційний Суд України», подаю такі документи на 53 арк.:

1. автобіографію на 6 арк.,
2. мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду 

України на 2 арк.,
3. копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство 

України, на 3 арк.,
4. копію реєстраційного номера облікової картки платника податків , 

(індивідуальний ідентифікаційний номер) на 1 арк.,
5. копію трудової книжки, засвідченої за місцем роботи, на 9 арк.,
6. копію декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави 

або місцевого самоврядування, за рік, що передує року подання 
документів, на 6 арк.,

7. посилання на відповідну сторінку Єдиного державного реєстру 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування на 1 арк.,

8. копії дипломів про вищу освіту (з додатками), здобуту в Україні, на 12 
арк.,



9. копії документів про наукові ступені на 2 арк.,
10. копію державного сертифіката про рівень володіння державною мовою 

на 1 арк.,
11. письмову згоду на обробку персональних даних та оприлюднення копій 

документів, визначених частиною 2 статті 105 Закону України «Про 
Конституційний Суд України», на 1 арк.,

12. копію довідки про результати перевірки, передбаченої Законом України 
«Про очищення влади», засвідченої за місцем роботи, на 2 арк.,

13. письмову згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до 
Закону України «Про запобігання корупції» на 1 арк.,

14. медичну довідку про стан здоров’я за формою № 100-2/о на 1 арк.,
15. копію військового квитка на 4 арк.,
16. довідку про допуск до державної таємниці на 1 арк.

ЗО грудня 2024 р к; Ігор ЗАВАЛЬНЮК



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 
Завальнюка Ігоря Вікторовича

Основоположні права людини мають абсолютно захищений основний 
зміст на рівні Конституції України і багатьох міжнародних договорів, закріплені 
як найвища цінність держави. Без цього вони втратили б сенс свого існування і 
тому продовжують гарантуватися в усіх ситуаціях, у тому числі під час дії 
воєнного стану.

Утім під час війни або іншої суспільної небезпеки, яка загрожує життю 
нації, відступ держави від своїх зобов’язань згідно зі статтею 15 Європейської 
Конвенції з прав людини є допустимим. В той же час, така правова поведінка 
публічної влади не може бути свавільною, а має бути переконливою та 
обґрунтованою. Запровадження обмежень, іншими словами «необхідність 
поступок» правами і свободами, які особа має в мирний час, під час прийняття 
законів чи інших нормативно-правових актів, які стосуються прав особи, вимагає 
підвищених стандартів їх захисту.

Саме такий захист і забезпечується Конституційним Судом України, як 
єдиним органом конституційної юрисдикції, який має ретельно перевіряти 
процедуру запровадження «необхідності обмежень», які призводять до 
незаконного втручання в права і свободи особи. Адже встановлення державою 
обмежень не означає, що в умовах воєнного стану дозволено ігнорувати принцип 
правовладдя (верховенства права), визначений статтею 8 Конституції України, 
яким і мають керуватися усі державні інституції.

В сучасних умовах набуття Україною статусу кандидата у члени 
Європейського Союзу, виконання міжнародно-правових зобов’язань у різних 
сферах, активного реформування і невідкладної післявоєнної відбудови, на моє 
переконання, Конституційний Суд України покликаний відіграти провідну роль 
у конституційному механізмі стримувань і противаг, незворотності і 
послідовності євроатлантичного курсу, забезпечення гармонізації національного 
законодавства з європейськими правовими стандартами.

Саме тому роль і місія Конституційного Суду України взагалі, та у такий 
непростий для нашої країни час зокрема, є надто важливою, а професійність, 
компетентність та доброчесність його складу має вирішальне значення.

Відповідаючи установленим Конституцією України та статтею 11 Закону 
України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді Конституційного 
Суду України, маючи належні кваліфікацію та досвід, морально-психологічні 
якості, впевнений, що здатний до виконання на високому фаховому рівні 
обов’язків Судді, забезпечувати верховенство Конституції України, захищати 
конституційний лад держави, утверджуючи права та свободи людини.



Так, маючи стаж роботи у галузі права понад 22 роки, я пройшов шлях від 
державного виконавця, помічника голови суду до професійного судді, заступника 
голови суду, судді-спікера. Посадові обов’язки завжди виконував сумлінно, до 
дисциплінарної відповідальності не притягувався. З гідністю і честю несу 
почесне звання «професійного судді», яким дорожу.

Я є принциповим суддею, не піддаюся зовнішньому впливу, маю нульову 
толерантність до будь-яких проявів корупції, кожен день у своїй діяльності та 
повсякденному житті суворо дотримуюсь як норм професійної етики, так і норм 
антикорупційного законодавства, що пропагую сам та вимагаю від інших.

За час роботи на посаді судді я розглянув тисячі справ, захистивши 
порушені права громадян і юридичних осіб. Справи розглядаю неупереджено, 
справедливо, відповідно до принципу верховенства права, застосовуючи 
Конституцію України та практику ЄСПЛ.

Під час розгляду спорів проти органів державної влади, мною систематично 
здійснюються аналіз закону чи іншого нормативно-правового акту на його 
відповідність Конституції України, тлумачення норм Основного Закону та їх 
застосування як норм прямої дії. Адже усвідомлюю, що суди не мають 
застосовувати положення законів, які не відповідають Конституції України, 
незалежно від того, чи визнавалися вони Конституційним Судом України 
неконституційними; тобто закони, що суперечать Конституції України, не 
можуть застосовуватися навіть у випадках, коли вони є чинними.

Поряд зі здійсненням правосуддя, я займаюсь викладацькою діяльністю в 
Національній школі суддів України, у тому числі переймаюся особливостями 
провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів суб’єктів 
владних повноважень. Проводив наукові розвідки конституційних основ 
забезпечення права на справедливий суд в Україні, провідне місце серед яких 
займає конституційний контроль за діяльністю органів влади. Маю науковий 
ступінь доктора юридичних наук, а власні наукові напрацювання застосовуються 
у науково-дослідній, правозастосовній діяльності та освітньому процесі.

Наполеглива та самовіддана праця дала можливість сформувати у собі 
життєві принципи, неоцінений професійний досвід, усвідомлення того, що є 
право та справедливість, які необхідно відстоювати та за які варто боротися, що 
стане запорукою належного виконання обов’язків на посаді Судді.

Повністю усвідомлюючи всю відповідальність за майбутнє нашої держави 
та суспільства, розуміючи, які завдання та виклики стоять перед органом 
конституційної юрисдикц:" -------- ----- :~-'вати на високому фаховому
рівні, прийняв вивая онкурентному та прозорому
відборі кандидатів на зайняі ді Конституційного Суду України.

«ЗО» грудня 2024 року Ігор ЗАВАЛЬНЮК
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АВТОБІОГРАФІЯ 
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України 

Завальнюка Ігоря Вікторовича

Я, Завальнюк Ігор Вікторович, народився року в селі 
Великі Копані Цюрупинського району Херсонської області.

Українець, громадянин України. Громадянства чи підданства іноземної 
(іноземних) держави (держав) ніколи не мав та не маю. Документи, які надають 
право на постійне проживання на території іноземних держав, відсутні. Також 
відсутній факт подання документів, необхідних для оформлення громадянства 
(підданства) іноземної (іноземних) держави (держав).

Відомості про освіту.

Після закінчення із золотою медаллю загальноосвітньої школи І-ІП 
ступенів села Великі Копані Цюрупинського району Херсонської області у 1995 
році був зарахований на перший курс денної форми навчання інженерно- 
педагогічного факультету Херсонського державного педагогічного 
університету, який закінчив у 2000 році та отримав повну вищу педагогічну 
освіту за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. Трудове 
навчання», кваліфікація вчителя трудового навчання, креслення, безпеки 
життєдіяльності, механізації сільського господарства. Отримав диплом 
спеціаліста № від 30.06.2000 року.

У 1997 році, з метою отримання другої вищої юридичної освіти, 
поєднуючи навчання, зарахований студентом першого курсу відділення 
додаткової освіти факультету правознавства Херсонського державного 
педагогічного інституту (спеціальність «Правознавство»), який закінчив у червні 
1999 року та здобув кваліфікацію юриста-молодшого спеціаліста. Отримав 
диплом молодшого спеціаліста № від 02.07.1999 року.

Продовживши навчання, у 1999 році зарахований студентом факультету 
перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів на третій курс спеціальності 
«Правознавство» Херсонського державного педагогічного університету, який 
закінчив у 2001 році та отримав базову вищу юридичну освіту, здобувши 
кваліфікацію бакалавра. Отримав диплом бакалавра і № від 
20.02.2001 року.

У 2001 році зарахований на п’ятий курс відділення другої вищої освіти 
екокоміко-правового факультету за спеціальністю «Правознавство» заочної 
форми навчання Одеського національного університету імені 1.1. Мечникова,
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який закінчив у березні 2002 року та здобув кваліфікацію «юрист». Отримав 
диплом спеціаліста № від 15.03.2002 року.

18 листопада 2017 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 
41.086.01 Національного університету «Одеська юридична академія» захистив 
кандидатську дисертацію за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і 
процес; фінансове право; інформаційне право» на тему: «Спрощене провадження 
в адміністративному судочинстві України». На підставі рішення Атестаційної 
колегії Міністерства освіти і науки України від 20.03.2018 року присуджено 
науковий ступінь кандидата юридичних наук, диплом кандидата юридичних 
наук №

25 липня 2024 року в Національній академії внутрішніх справ на засіданні 
Спеціалізованої вченої ради Д 26.007.04 відбувся прилюдний захист 
докторського дисертаційного дослідження за спеціальністю 12.00.02 
«Конституційне право; муніципальне право» на тему: «Конституційні основи 
забезпечення права на справедливий суд в Україні». Наказом Міністерства 
освіти і науки України від 02.10.2024 року № 1415 присуджено науковий ступінь 
доктора юридичних наук, диплом доктора наук №

Відомості про трудову діяльність.

З липня 2000 року по березень 2002 року працював на посадах державного 
виконавця, старшого державного виконавця Відділу державної виконавчої 
служби Дніпровського районного управління юстиції в місті Херсоні.

З березня 2002 року по грудень 2005 року обіймав посаду помічника 
голови Комсомольського районного суду міста Херсона.

З грудня 2005 року по травень 2009 року працював на посаді судді 
Комсомольського районного суду міста Херсона.

З червня 2009 року і по даний час є суддею Одеського окружного 
адміністративного суду, з грудня 2010 року - обраний безстроково.

З квітня 2014 року по січень 2017 року зборами судців двічі обирався на 
посаду заступника голови Одеського окружного адміністративного суду.

З лютого 2016 року по теперішній час є суддею-спікером цього ж суду. 
Будучи суддею-спікером Одеського окружного адміністративного суду, 
постійно приділяю увагу належній комунікації із суспільством, беру участь у 
брифінгах, круглих столах, семінарах та інших публічних заходах, у тематичних 
телеефірах місцевих телерадіокомпаній, реалізуючи комунікаційну стратегію 
суду, тим самим підвищуючи рівень правової обізнаності населення та довіри до 
суду. Публікуюся у провідних юридичних виданнях з актуальних правових та 
дискусійних питань. Приділяю увагу вихованню нашої молоді, ділюся 
професійним досвідом з адвокатською спільнотою.
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З 2013 року поєдную суддівську діяльність із викладацькою у 

Національній школі суддів України, є співрозробником навчального курсу для 
спеціальної підготовки кандидаїів на посаду судді, суддею-тренером цього 
курсу та суддею-наставником (коучем) під час проходження кандидатами на 
посаду судді стажування.

Протягом 2013 - 2015 років в рамках українсько-канадського Проекту 
«Освіта суддів заради економічного зростання», реалізованого Національним 
інститутом суддів Канади спільно з Офісом Уповноваженого з питань 
федеральних суддів Канади, був одним із суддів, залученим до пілотного проекту 
щодо розгляду судових справ через використання механізмів досудового 
врегулювання спорів за участю судді. Приймав участь у запровадженні 
процедури досудового врегулювання спорів за участю судді, нормативно- 
правового наповнення її змісту (на той час така процедура не була передбачена 
у процесуальних законах) та успішної реалізації у власній практиці.

У червні 2017 року перейняв досвід колег у США, взявши участь у 
навчальній поїздці «Альтернативне вирішення спорів (АВС) та суди в США», що 
була організована Проектом Агентства США з міжнародного розвитку «Нове 
правосуддя» (П8АЮ). Ознайомився із судовою системою, програмами медіації 
та процесами альтернативного вирішення спорів у США. Взяв участь у роботі 
групи з вироблення рекомендацій щодо подальшої роботи у сфері медіації та 
шляхів застосування досвіду США для створення громадських центрів в 
Україні.

Після цього проявив себе у законопроекти і й роботі, був членом робочої 
групи комітету з питань правової політики та правосудця Верховної Ради 
України з підготовки до розгляду в другому читанні проекту Закону про 
медіацію (реєстр, номер 3656 від 17.12.2015 року).

У вересні - листопаді 2023 року пройшов навчальний курс «Базова 
підготовка медіатора», організований і проведений на базі ГС «Українська 
академія медіації», та здобув конфліктологічну, комунікативну, процедурну, 
правову, рефлексивну та цифрову компетентності медіатора.

У квітні 2024 року вийшла друком монографія на тему: «Справедливе 
судочинство в Україні: конституційно-правові аспекти теорії та практики», 
присвячена дослідженню проблем формування ефективних конституційних 
основ і розробці практичних рекомендацій для формування в Україні дієвих 
засад справедливого судочинства згідно із вимогами статті 6 Європейської 
Конвенції з прав людини. На даний літературний твір наукового характеру 
12.09.2024 року зареєстровано авторське право (авторське свідоцтво № 129923).

Власні наукові напрацювання застосовуються у науково-дослідній, 
правозастосовній діяльності та освітньому процесі.



Відомості про трудовий стаж станом на ЗО. 12.2024 року.

Мій загальний трудовий стаж станом на дату подання документів складає 
29 років 03 місяці 2 дні.

Стаж роботи у галузі права, розрахований з урахуванням вимог пункту 2 
частини сьомої статті 69 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», 
становить 22 роки 09 місяців 15 днів.

Стаж роботи на посаді судді, визначений відповідно до вимог статті 137 
Закону України «Про судоустрій і статус суддів», складає 22 роки 04 дні (з них 
безпосередньо на посаді судді - 19 років 04 дні).

Відомості про наявність допуску до державної таємниці.

Маю допуск до державної таємниці за формою 2 (для роботи з секретною 
інформацією, що має ступені секретності «цілком таємно» та «таємно»), наданий 
розпорядженням Управління Служби безпеки України в Одеській області № 

від року терміном дії 7 років.
Крім того, раніше 25.01.2011 року Управлінням Служби безпеки України 

в Одеській області було надано допуск до відомостей, що становлять державну 
таємницю, за формою 2 терміном дії 10 років.

Факти скасування раніше наданого допуску за порушення законодавства 
про державну таємницю (або відмови у його наданні) відсутні.

Відомості про відношення до виконання військового обоє ’язку.

Військовозобов’язаний, з 16.09.2009 року перебуваю на військовому 
обліку за місцем реєстрації в Приморському районному територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки м. Одеса.

Відомості про державні нагороди.

Рішенням Ради суддів адміністративних судів України від 23.08.2012 року 
№ 102 за значний особистий внесок у виконання завдань, покладених на систему 
адміністративних судів, високий професіоналізм, значні досягнення у роботі та 
сумлінну працю нагороджений Грамотою Ради суддів адміністративний судів 
України.

Наказом ректора Національної школи суддів України від 23.12.2014 року 
№ 192-к за високий професіоналізм, наполегливу працю у сфері підготовки 
висококваліфікованих кадрів для судової системи та з нагоди Дня працівників 
суду нагороджений Почесною грамотою Національної школи суддів України.



5

                             

     
                        

Наказом ректора Національної школи судців України від 09.12.2020 року 
№ 182-к за активну участь у підготовці висококваліфікованих кадрів для системи 
правосуддя та з нагоди професійного свята - Дня працівників суду оголошена 
Подяка Національної школи суддів України.

Відомості про стягнення.

За час своєї трудової діяльності до дисциплінарної відповідальності не 
притягувався, погашених чи непогашених дисциплінарних стягнень не маю.

Відомості про сімейний стан і склад родини.

Одружений, 23.05.2009 року року Відділом реєстрації актів цивільного 
стану Комсомольського районного управління юстиції у місті Херсоні 
зареєстровано шлюб. Маю двох дітей. Члени родини:

дружина Завальнюк (дошлюбне прізвище - Самойленко) Галина 
Федорівна, року народження, українка, громадянка України,
народилася в смт. Велика Михайлівка Одеської області, дві повні вищі освіти, 
тимчасово не працює, останнє місце роботи - юристка Споживчого кооперативу 
«ЮНИАС», проживаємо разом;

син , року народження, українець,
громадянин України, народився в м. Одесі, учень

, проживає разом з нами;
донька , року народження,

українка, громадянка України, народилася в м. Херсоні, студентка 5-го курсу 
, спеціальність 

«Міжнародне право» (денна форма навчання), проживає окремо у м. Одеса;
батько Завальнюк Віктор Миколайович, року народження,

українець, громадянин України, народився в с. Єлизаветівка Приморського 
району Запорізької області, освіта повна вища, пенсіонер, проживає в

Херсонської області;
мати Завальнюк Раїса Ілларіонівна, року народження, українка,

громадянка України, народилася в 
Херсонської області, освіта середня спеціальна, пенсіонерка, проживає в

Херсонської області;
сестра Охременко Ірина Вікторівна, року народження, українка,

громадянка України, народилася в смт. Мала Токмачка Оріхівського району 
Запорізької області, освіта повна вища, кандидатка географічних наук, доцентка, 
тимчасово не працює, останнє місце роботи - доцентка кафедри географії
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природничого факультету Українського державного університету імені Михайла 
Драгоманова, м. Київ, є внутрішньо переміщеною особою;

батьків дружини немає в живих.

Інші відомості.

Повністю відповідаю критерію політичної нейтральності. Не належу до 
політичних партій чи професійних спілок, публічно не виявляю прихильність до 
них та не беру участь у будь-якій політичній діяльності.

Повідомляю, що ні я, ні мої рідні до кримінальної відповідальності, у тому 
числі за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення, не 
притягувалися; знятої чи не знятої, погашеної чи не погашеної судимості не 
мають; у розшуку не перебувають.

Контактні дані.

Зареєстрований та фактично проживаю за адресою:

Мобільний телефон:
електронна пошта:

«ЗО» грудня 2024 року Ігор ЗАВАЛЬНЮК
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Дата та час подання

Тип документа

27.12 2024 09:01

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду
особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (охоплює попередні) рік) 

2023

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище Завальнюк

Ім’я: Ігор

По батькові (за наявності) Вікторович

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності): [ Конфіденти а інформація]

Реквізити паспорта Громадянина України [Конфіденті на інформація]

Унікальний номер запису в Єдиному держав йому демографічному реєстрі (Конфіденційна інформація]

Лата народження [Конфіденційна інформація]

Зареєстроване місце проживання

Країна: Україна

Поштовий Індекс. (Конфіденційна інформація]

Автономна Республіка Крии/область/місю зі спеціальним статусом: Одеська

Район в області та Автономній Республіці Крим: Одеський

Територіальна громада: Одеська

Тил населеного пункту: Місто

Населений пункт Одеса

Район у місті' [Конфіденційна інформація)

Тил: [Конфіденційна інформація]

назво: (Конфіденційна інформація]

Номер Судиму: (Конфіденційна інформація]

Номер корпусу/секції/блаку. [Конфіденційна інформація]

Номер квартири/кімнати: (Конфіденційна Інформація]

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єк

Збгасться з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, які 

дають право ня постійне промивані»! на території іноземної держави

ПРІЗВИЩЕ. ІМ'Я. ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ ДОКУМЕНТ. ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): 2ауаіпіик 

ім’я (відповідно до документа, що посвідчує особу) Июг
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності) Н® 

застосовується

Країна, в якій видано документ Україна
Тип документа, що посвідчує особу Паспорт громадяжна Україтм для виїзду аг 
Реквізити документа, що посвідчує особу (Конфіденційна інформація] 
ідентифікаційний номер (за наявності): [Конфіденційна інформація]

Місце роботи:

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
КОНСТИТУЦІЙНИЙ СУД УКРАЇНИ

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

Суддя Конституційного Суду України

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія посади:

5 01члма“>^■ 
^^.З^сі^"^-

(Не застосовується|

|Нв застосовується]



Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України -Про запобігання корупції»?

Судді, судді Конституційного Суду України

Чи наложить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?

Ні

Чи наложите Ви до національних дублених діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуваня 

(фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення'?

Голови та судді Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування

30 нзок ІЗ 

СУВ ектом 
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ. ІМ'Я, 
по БАТЬКОВІ (ЗА 

НАЯВНОСТІ] ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В 
УКРАЇНІ

ГРОМАДЯНСТВО

ПРІЗВИЩЕ. їм Я ПО 
ВАТЬКОВІ ДЛЯ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 

МЕЖАМИ УКРАЇНИ. 
ДОКУМЕНТ. ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОВУ

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ 
НОМЕР 

ситкової 
КАРТКИ 
ПЛАТНИКА 
ПОДАТКІВ |9А 
НАЯВНОСТІ)

РЕКВІЗИТИ 
ПАСПОРТА 

ГРОМАДЯНИНА 
УКРАЇНИ і 
СВІДОЦТВО ПРО 
НАРОДЖЕННЯ

УНІКАЛЬНИЙ НОМЕР 
ЗАПИСУ ■ ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ 
ДЕМОГРАФІЧНОМУ 

РЕЄСТРІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ)

1 дружина

Прізвище: 

Завальнюк 

Ім'я: Галина 

По батькові 

(м 

наявності) 

Федорівна

Україна

Прізвищі 

(ВІДПОВІДНО до 

документа, що 

посвідчує особу): 

Еауаіпіик

Ім'я (відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу): 

Нліупа

По батькові 

(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу) (за 

намності): Не 

застосовується 

Країна, в якій 

видано документ 

Україна

Тил документа, що 

посвідчує особу 

Паспорт 

громадянина

України для виїзду 

за кордон 

Реквізити 

документа, що 

посвідчує особу 

(Конфіденційна 

інформація] 

Ідентифікаційний 

номер (за 

наявності) 

(Конфіденційна 

інформація]

(Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 

інформант]

(Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 

інформація]

ТГ & ^О^^^оИ^^



     

         

           

2

        

ЗВ'ЯЗОК ІЗ 
сук актом 
ДЕКЛАРУВАННЯ

син

ПРІЗВИЩЕ ІМ'Я. 
ПО ПАТИКОВІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ) для 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ 6 
УКРАЇНІ

ГРОМАДЯНСТВО

ПРІЗВИЩЕ. їм Я, ПО 
БАТЬКОВІ для 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА 
МЕЖАМИ УКРАЇНИ. 
ДОКУМЕНТ. ЩО 
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ 
НОМЕР 
облікової 
КАРТКИ 
ПЛАТНИКА 
ПОДАТКІВ ІЗ А 
НАЯВНОСТІ)

РЕКВІЗИТИ 
ПАСПОРТА 
ГРОМАДЯНИНА 
УКРАЇНИ / 
СВІДОЦТВО ПРО 

НАРОДЖЕННЯ

УНІКАЛЬНИЙ НОМЕР 
ЗАПИСУ В ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ 
ДЕМОГРАФІЧНОМУ 
РЕЄСТРІ (ЗА 
НАЯВНОСТІ]

Пріпнищп 

Ім'я

По батькові 

(за 

наявності): 

Ігорович

Україна

Прізвище 

(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу): 

Ім'я (відповідна до 

документа, що 

посвідчує особу): 

По батькові 

(відповідно до 

документа, що 

посвідчує особу) (за 

наявності) Не 

застосовується 

Країна, а якій 

видано документ: 

Україна
Тип документа, що 

посвідчує особу: 

Паспорт 

громадянина 

України для виїзду 

за кордон 

Рокнілитм 

документа, що 

посвідчує особу 

[Конфіденційна 
інформація] 

Ідентифікаційний 

номер (за 

наявності) 

І Конфіденційна 

інформація]

(Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна 

інформація]

[Конфіденційна

інформація,’

ІКонФідвіщійна 

інформація]

3. Об'єкти нерухомості

ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТА. 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ. ЯКІЙ 

ОБ’ЄКТ. І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Квартира

Дата набуття права: 05.08.2021
Загальна площа (м2) 104.6

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для зональної ділянки) (Конфіденційна 

інформації

Країна Україна
Поштовий індекс [Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область/ 

місто зі спеціальним статусом: Одеська 

Район е області та Автономній 
Республіці Крим Одеський 

Територіальна громада: Одеська 

Тип насоленого пункту: Місто 

Населений пункт: Одеса 

Район у місті: (Конфіденційна 

Інформація]
Т мл (Конфіденційна інформація] 

Назва: (КонфщйицІЙів інформація] 
Номер будник у/«мольної ділянки: 

(Конфіденційна інформація] 
Номер корпусу/секи»1/блоку 

(Конфіденційна інформація] 
Номер кваргири/кімнати/гаражу: 

[Конфіденційна інформація]

999000

Тип вартості об'єкта: це вартість 

на дату набуття права

Спільна часткова власність

Чистка власності. %: 33.33

Прізвище Завальнюк 

ім'я: ігор

По батькові (за наявності): Окторович

Спільна часткова власність

Частка власності, V 33.33 

дружина

Прізвище Завальнюк 

Ім'я: Галина

По батькові (за наявності) Федорівна

Спільна часткова власність 

частка власності, % 33.33 

син

Прізвище Завальнюк

Ім'я Борис

По/іагькові (за наявності) Ігорович

^и^иссл^.
и^і^ 
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ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ’ЄКТА. 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА
МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ, ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ. ЯКІЙ 

ОБ'ЄКТ. І ПРАВ НА НЬОГО

Вид об'єкта: Ножитлово приміщання 

Дата набуття права: 30.01.2012

Загальна площа (м‘) 4.9

Реєстраційний номер (кадастровий номер 

для земельної діл лики) |Конфідощійна 

інформація]

Вид об'єкта Машиномісце (паркомкце) 

Дата набуття права 22.02 2019

Загальна площа (м ) 14.0

Реєстраційний номор (кадастровий номер 

для земельної ділянки): ІКонфідещійна 

інформація]

Країна Україна

Поштовий Індекс: (Конфіденційна 

інформація]
Автономна Республіка Крим/область, 
місто зі спеціальним статусом Одеська 

Район в області та Автономній 

Республіці Крим Одеський 

Територіальна громада: Одеська 

Тил насоленого пункту місто 

Населений пункт Одеса
Район у місті: (Конфіденційна 

інформація]
Тип |Конфіденційна інформація] 

Назва: (Конфіденційна інформація] 
Номер Оудніжу/зомолиіоІ ділянки 

[Конфіденційна інформація] 
Номор карлусу/мкціґблоку 

(Конфіденційна інформація]

Номер квартмри/кімнати/гарвжу: 
(Конфіденційна інформація]

Країна: Україна

Поштовий індекс |Конфіденційна 
інформація)

Автономна Республіка Крим/область/ 
місто зі спеціальнім статусом: Одеська 

Район в області та Автономній 

Республіці Крим Одеський 

Територіальна громада Одеська 
Тип населеного пункту Місто 

Населений пункт Одеса 

Район у місті [Конфіденційна 

інформація]
Тип. [Конфіденційна Інформація! 

назва [Конфіденти на інформація] 
Номер будинку/земельної ділянки 

(Конфіденційна Інформації!] 
Номер корпусу/секцІ1/6л<жу 

(Конфіденційна інформація] 
Номер квартмрн'кІміятиЛвражу. 

(Конфіденційна інформація]

11999
Тип вартості об’єкта: це вартість 

і« дату набуття права

145713
Тип вартості об’єкта: це вартість 

на дату набут га права

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

6. Транспортні засоби

□ ИД. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄКТ.

№ ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ НОМЕР (ЗА НАЯВНОСТІ), 

ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА

МАРКА, МОДЕЛЬ.

РІК ВИПУСКУ

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ 

ПРАВА АБО ЗА ОСТАННЬОЮ 

ГРОШОВОЮ ОЦІНКОЮ. ГРН

Вид майна Автомобіль легковий
Дата набуття права 23.11.2012

ідентифікаційний номер (УїМ код номер шасі).

[Конфіденційна інформація]

Марка: ІМАМИ

Модель: 0X56

Рік випуску 2012

839265

Тип вартості майна: це вартість на 

дату набуття права

7. Цінні папери

Власність

дружина
Прізвище: Завальних

Ім'я: Галина

По батькові (за наявності) Федорівна

Власність

дружина
Прізвище Завальним

Ім'я: Галина

По батькові (за наявності)Федорівна

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ. ЯКІЙ НАї 

І ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування 

інший тип: Право безоплатного користуванню 

ПДР

Прізвище Завальнюк 

ім'я: ігор
По батькові (за наявності) Вікторович

Власність

дружина

Прізвище Завальнюк 

Ім'я: Галина

По батькові (за наянноси) Федорівна 

^ о^аа^, 
^ЬЗоОії ^ЦлС^
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У суб'єкта декларуванні' чи члене йото сім'ї відсутні об'єкти для декларування □ цьому розділі.

8. Корпоративні права

Мі
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ'ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ. ДАТА НАБУТТЯ 
ПРАВА

ВАРТІСТЬ ЧАСТКИ У 
ГРОШОВОМУ 
ВИРАЖЕННІ. ГРН

ЧАСТКА У СТАТУТНОМУ 
(СКЛАДЕНОМУ! КАПІТАЛІ (Ч 
ОІД ЗАГАЛЬНОГО 
КАПІТАЛУ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО 
ПЕРЕДАЧУ
КОРПОРАТИВНИХ ПРАВ 
Є УПРАВЛІННЯ

ІНФОРМАЦІЯ Щ 
НАЛЕЖИТЬ ОВ

1

Найменування юридичної особи. СПОЖИВЧЕ ТОВАРИСТВО

’ХЕРСОНКООПХОЛОД'

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань 35788301

Органі минімо-правова форма Споживчо товариство

Країна реєстрації головного офіса: Україна

Дата придбання мяАіа (набуття права): 12 03 2008

5000 10 Не передамо

дружина 

Прізвища Зав 

Ім'я: Галина 

По батькові (а 

наявності).Фе,

2

Найменування юридичної особи ХЕРСОНСЬКЕ СПОЖИВЧЕ 

ТОВАРИСТВО

Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 

підприємців та громадських формувань 01770384 

Організаційно-правова форма Споживчо товариство

Країна реєстрації головного офіса: Україна

Дата придбання майна (набуття права): 14.10.2003

|Нв застосовується] [Но застосовується) Но передано

дружина 

Прізвище Зав 

Ім'я Галина

По батькові (з 

наявності) Фе,

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є су 
декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сімі відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

10. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сімі відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

11. Доходи, у тому числі подарунки

Ні ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА) ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

РОЗМІР 

(ВАРТІСТЬ), 

ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПІ 

ОТРИМАЛА ДО]

Джерело доходу:

Юридична особа, зареєстрована в Україні

Код в Єджому державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань: 35118626
Найменування ОДЕСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

Заробітна плата (грошово 

забезпечоннп)
1734493

Правите: Завальг

Ім'я: Ігор

По батькові (за 

наявності) Вжторо

Джерело доходу:

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

2 формувать 24940305

Найменуванні' ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ’ПРОСЛЕКТС УКРАЇНА’

■РАО5РЕСТ8 ЦКЯАІМЕ*

Інше

Додаткове благо ■ 

подарунки банківської 

установи

Прізвище Завали

. „ ,м я‘ ^ор
1813

По батькові (за
наявності) Вікторе

12. Грошові активи

У суб'єкта декларування чи членів його сімі відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його сім'ї (
рахунки або зберігаються кошти, інше майно

Зо ?^?, 9р^'



ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА, ІНДИВІДУАЛЬНОГО 

БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ (КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ 

ОСОБУ. ЯКА МАЄ ПРАВО РОЗПОРЯДЖАТИСЯ 

ТАКИМ РАХУНКОМ АБО МАС ДОСТУП ДО 
ІНДИВІДУАЛЬНОГО БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ 

(КОМІРКИ)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО 

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ. ЯКА ВІДКРИЛА ІКФОР»

РАХУНОК НА ІМ'Я СУБ'ЄКТА ОСОБИ

ДЕКЛАРУВАННЯ АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО СТОСУ’
СІМ’Ї

&

Найменування АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
•РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

1 Код в Єдиному державному реєстрі юридичних осій. [Но застосовується] 
фізи'кіих осіб - підприємцю та громадських 

формувань 14305909

(Не застосовується]

Прізвищі 

ім'я ігор 

По бать» 

Віктороє

Найменування: АКЦІОНЕРИЕ ТОВАРИСТВО 

КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "ПРИВАТВАНК"

2 Код п Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань. 14360570

|Но застосовується] |Но застосовується]

дружина 

Прізвищі 

Ім'я. Галі 

По бать* 

ФвДОрІВІ

13. Фінансові зобов'язання

У суб'єкта декларування чи члене його сім і відсутні об'єкти для декларування о цьому розділі

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об’єкти для декларувати а цьому розділі

15. Робота за сумісництвом суб’єкта декларування

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організацій, членство в тан 
об'єднаннях (організаціях)

У суб'єкта декларування відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі

Документ підтесано

ЗАВАЛЬНЮК ІГОР ВІКТОРОВИЧ

Інші документи суб'єкта декларування

код ТИП ДОКУМЕНТА ТИП ДЕКЛАРАЦІЇ ПЕРІОД ДАТА ТА 44

е8о 1 7ЬвЬ6308-40*Ю-822<1-1 Рв6487«Л0І7 Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані 2024 01 07 2024 17

ЙсЗЙ4я7Ь2€47-4Іва-99М-М1890240296 Декларація Щорічна 20М 05 03 2024 16

В 1<1І>5^2-5Ю1-46(18-ІкЮ-6981^^ Декларація Щорічна 2022 12 11 2023 14

37(133с30-дагіЬ-4681 -Мгіс-с 107с99М245 Повідомлення про суттєві ЗМІНИ В майновому стані 2023 05 0 7 2023 13:

1018(1519-14 21-4616 9іс6-сМ990 7а981е Декларація Щорічна 2021 16 02 2022 16

90 41ІОСКЯ890-4 Ьсб-Ь2а4-с 51x^90 7 0 231 Повідомлення про суттєві зміни є матовому стані 2021 30 06 2021 21

60071230 ■ 7541 -4344 ■ ЬСІ8 -86942378с1Ь2 Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані 2021 16 06.2021 14

7ИО2С04 • 4011 -4330-3656-91ЗОМЬ7113(1 Декларація Щорічна 2020 13 03 2021 11:

іеі4(і345-4(Ю5-4аМ маФ6с72Я5асс9еб Повідомлення про суттєві зміни в майновому стані ^ 2020 09 06 2020 14:

а© ^ ОЙЧХЛ^СГ^'-



Посилання на інтернет-сторінку про розміщення декларації 
в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування

Повідомляю про факт подання мною у Єдиний державний реєстр 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування, декларації, як кандидата на зайняття посади судді 
Конституційного Суду України, за рік, що передує року подання документів.

Посилання на інтернет-сторінку:

Ьйр8://риЬ1іс.пагк.§оу.иа/(іоситепІ8/60Ь7са£с-ГаЬ2-403Ь-98Я)-19984й77Йе

Ю декларації: 60Ь7са£с-£аЬ2-403Ь-98ГО-19984й77Г8е

Дата та час подання: 27.12.2024 09:01:26

Прізвище, ім’я, по батькові особи: Завальнюк Ігор Вікторович

«ЗО» грудня 2024 року Ігор ЗАВАЛЬНЮК



IV І1К “Укрг.т . 3-Я. • заїр. 7000

^ $$&$и^и^^ 
^Л^к.

Ректор

ЇГЇІОМ

Завальнюк
Ігор Вікторович

закінчив у 2000 році Херсонський державний педагогічний університет і 

отримав повну вищу освігу за спеціальністю "Педагогіка і методика

середньої освіти. Трудове навчання. Спеціалізація: механізація сільського 

господарства" та здобув кваліфікацію вчителя трудового навчання, 

креслення, безпеки життєдіяльності, механізації сільського господарства.

10.1. Бслясв

ЗО червня 2000 р



Письмова кваліфікаційна робота (тема, час виконання, оцінка)
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Тип навчального закладу Д//^/ /ЛЗ^^у^^^^/’
Додаток 

до диплома про вищу освіту

(без диплома не дійсний)

Умови вступу.

Прізвище

Атестація (державні іспити)

Назва дисципліни (курсу) Оцінка

Ах. >  ̂* ^ИІ^2^ :2^ г^^я^^

/х >Хй-ай=^ ^ ^ши^/^ Лш2^
^Х;^^^ /  ̂^  ̂^

Програмні вимоги^^_^^£^^^^^^^^________

----------------

Навчальне навантаження______________________________________

^^й^і^^? -^^ - ^^/Л^А'__

Дата народження. , ^

Попередній документ про освіту.

^222^1
^Х^аа

Назва диплома 1

Рішенням державної екзаменаційної комісії

Реєстраційним номер _ ________________________

Термін навчання

Форма навчання.

Тип (вид) програми . , У/^~г2ч^^І<;

Спеціалізація

Період практики

Академічні права

го.іЛ/Ь^.

Повна назва закладі освіти



Програма навчання складається з наступних дисциплін (курсів): 2 3 1 2 3

Назва дисципліни (курсу) Навчальний 
час Ошнка ^ /^йєу ^ДЙ<И/х&4<4^ ^

_________________ 1___________ _____ 2 ^
/&£&У^ ’̂ ^гі -̂----------- /М ' Ж 4<^^
^ ^^-^4^ґ^

/^^г^^^^ ____ _

3^&3'&3к2*22ї2^

^ *^<Рл£&££&-г ^У^/

^£&^£^1^^^

ї&^хз£хЗ'1у&63&ц^— 
/Хл-лзду/дзгс л/^/х ^Хххі&7 

/./^^^__и^^., ____

^'^^і^_^х^^£^^^^

/Ж --------лглт/ л^л.<^

7/
^^^Г^А-£Є^^ /^^ХЧЙ^,- /^ ^4^Л^_______ ЗГІ^і^іл^а^^5-&^^і£^ ж ^•^

-^М^-----^а'^ '_______
-^—^--   ■>’^^■-^,^^______

// 
4?/ 
/з 6

:.-..:______ ^ .т&^ззз^/^ззз^г^^^ м
7/

5^

^7^'—^

------- ^/&л&л£&ІУ_'4£^^

—-------------У^гі№ііі'/г? ~.иД;?(>И?4Ч-і -.' Л»*аммі

/^ 
ж

„7/

•^ С/ г^і  _А/ /&Є23!^і&232^£_і43&^^ 

^2^^____ х^^гР/^/у^лг? х^^^Ґ ,_________

_______________ -«•-^^4^».^ ^£^йй/_______ 1__

37 у^^У------------33^%Я2їЄІ£&£^£х:/_'£л^ ^г ^'^-______?64^&£&&£з^£££7^^^ V

- • • ІІ2_-----------Зг .;^%?^£/і£й42£^іі£<7—«^^й^^т^7 "

^^<руда>ау /я/г<?^/у/и—^? /-------

^ ■^---------- ^ЙУ/^ ^У>І<<> >4г7-/у?*-

З^І^^І______ ; ' /І^ '^Л^.Х^& ' Ґ^ /7/у.уХ>-

ї^'^Л <<^< ■уг^у-лґ^,' ^^^<^/.гз<7./->.у

<33^
__________ _ ^игАийи^- ^а^4<аг?-

-^і^^2______,^/г/4^44йя> х^^^__ __

7 /

/З'Г
А^_7-2._______ іг ^^^33е!33^^!&^-л333^£^л3лл^ Ж"

4? С&~ф£х^£^2а2^^--------  

Л’&айЖ? и^^Мггк^/Х

ЛЗ і^у/’ ,  ̂.^У47^Ж------

^ ■^^^^£—^^£^&______

7 '/ - ' І?,^^&^ /<га^//4<Х?-^и»'

----------^З^у^уа а^Ц/^р ж&ЯїАя'гЛ 

^£^^------------^-.^йу^ т-^г^'^^г/^ 33

Ж^— —п-------------  
^/ <Р&£№ з одШМІом.

^г/^з^^-з^^^^йа^д я? ж^аФ^
Т^лТ^Ху 7<Х ^''Х^  ̂^У7^І у' ХХА'^л’

7 / 7 *
/^?^<^^%^ЙЙ(-7 / ' ^О.//?. Ь^

Лї/.¥^^;3^'4^^^£& 

я/^^и^Е^^^гг^^^^^.

Ж/ / у —
^^Зу^^—^^^Уу^Х^^і—2£^л32^^лЗ^Л^2іЗУХУ^ «у ‘ <ГМ"^ всього______________ ;ж



^^&М
ім’я, по батькові)

їздці у і

Голова

комісії
Ректор (директорі

МІННА 199^1Місто Дата

Реєстраційний №

ДИПЛОМ 
молодшого 
СПЕЦІАЛІСТА

ДИПЛОМ
про перепідготовку
ДМСП N°

ПК -Україна •. Зам. 5-3361.1996.

пера юианого ^нс яершмлцн 
у навчалщкіго закладу/ V

Рішенням £^2ЯЄа&И0Ї__^

комісії від « £3 » г^нм і 99£р. 
встановлено, що він (вона) пройш @$ 

перепідготовку за спеціальністю ЛрССЗ^ИО^СП 
п^ис^осно ^агл^рілац^

УКРАЇНА



Захисти____дипломний проект (роботу) на тему:

_____________________з оцінкою___________________
.Скла

та21_ державні іспити з оцінками:

Реєстраційний №_

ПФ "Оріяна". Зам, 15. 1997

до

1 в

Додаток до диплома 
молодшого спеціаліста

№
(без диплома не дійсний)

Цей додаток до диплома засвідчує, що

(прізвище, ім'я, по батькові)

в
Херсонського дорідного 
педагогічного інституту

році вступи

' _ році закінчи _____ повний курс
гессенського державного
педагогічного університету

правознавствоза спеціальністю г_______________



За час навчання в ХврСОНСЬКО^’ ДЄржаВНОМУ 

педагогічному університеті

скла іспити і заліки з таких дисциплін:

№ Назва Кіль-

п/п дисципліни кісп 
гавив

Оцінка

1 2 3 4

.Актуальні гробиш* іскрі! 54 залік

України
54 залік2. Ділова українська. їлова

3. Історія політичних та 70 ' залік
правових вчень

добре4. Теорія держави і права 103

^ “ Конституційне право 108 добре
*• Адміністративне право 86 відмінно

. Кримінальне, траво... 102 добре
8. Кримінальний процес 62 залік

3. Криміналістика 54 залік
10. Цивільне право 175 відмінно

11. Цивільний процес 103 добре

12. Господарське право 54 відмінно
13. Арбітражний процес 74

140
добре

14. Трудове право і-цч^к^^^



ПК ^М*

^ ДЛсбя ЛЬсьоІЛ—

^з.^^-

дкітом

Ректор

Завальнюк 
Ігор Вікторович 

закінчив у 2001 році Херсонський державний 
педагогічний університет І отримав базову вищу 

освіту за напрямом підготовки "Право" та здобув 
кваліфікацію бакалавра.

^АтхлА Ю,&"“
20 лютого 2001 р



а>±&&'&'£7

■^^^^

_£^£^ОО^с__

^^СгЛге^-^ )

_^/>Аі^/2_^І^^ _______________

ООЛ^- 
^1%^

^^^^^.□£^^^^^^^ 
оС^-сі______________________________

>4^ ^^/^^О^б^ ^С^ <^^С



Програма навчання складається з наступних дисциплін (курсів):

Назва дисципліни (курсу) Навчальний 
час

Оцінка

1 2 3

/су

А/с -^/^<у£ у5й )'

^ У ̂ а^-е)

Мрй2^ ■^/сс^е)

7/0 3” / сСсу^'^/у/с)

/7Ь^'^^^^^ 77^ССС ^
^І^СС^&^Є /ЧОСУс у^с ^ ТУ/ ^; у'М'С')

^Уі ^У?'&У&&)

У^О^^'^С^е^^ ^^Ус я/6 ^ СіСіс с^. )

ч//Сі/?? с ґ Л/С&^Сі ^г/ О С ТС ^Л
7)^ л- ✓ ^С^О/У Л ^А

^Ус&&е)

У//)С с'Ос і /уос-с^

£ £ /7? 4

3£7Л^Г

/У^ССС-с^ Я&'^л+с -

УС^^Л, &£_^^С&Уг; . 4Є

Уул.£> оС^ /7С^/^/&уь _

оУ^с ^

^ уД£ СС Сі- у^с^^4/ ^сунСС Ж
^^✓/>/// Є /7^0 & О Л^б^^

2 3

/^о.йЛ/Ь/'йба /^^сс •/ <^О^4± )

•^^  ̂ / <24їб£.

У&£>а і Ш' ^г
^Ь^СуССі. О^^/Хг^Т^ ~

/хі^ссеьґе
/ЯЬасо

Л/с’&Є(!£Є /7^^О ^ •//^6?/)^

-Х^^уу у а 4/ /7^Угв >/ £

/7£ЮОО /су З^А^х
^ОЛСРСі- ^^ес ^
С /-^£ ^/у & /7А>С, £ с-

^ я&С С&2- 'О^УЬ /Ь£ с 4"Уе'УУ)Ь «)
У&Х?С^^&7^ С ^/Ьс-У"

т/С'^а. /7,- і/7^'- /^

/ЬаьСГС / =  ̂2^ -

'Ул^І

■ ■ ■" {

1



.кі«ши ПК Лкр^им-. Ья. І-П57. >«1

/Я^о з с^мам-
^ к 0. $аОс№> СМЖ—

В. А. Сминтина

15 березня 2002 р.

Завальнюк 
Ігор Вікторович 

закінчив у 2002 році Одеський національний 
університет імені 1.1. Мечникова і отримав повну 
вищу освіту за спеціальністю "Правознавство" та 

здобув кваліфікацію юриста.

Ректор



Письмова кваліфікаційна робота (тема, час виконання, оцінка) 

Виконавче провадження як стадія 

цивільного процесу в Україні 
- відмінно

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Тип навчального закладу______________________________________
університет 4 рівня акредитації 
державної форми власності

Час виконання — 16 тижнів
Умови вступу ліквідація академічної різниці для 
отримання II вищої освіти

Атестація (державні іспити)

Назва дисципліни (курсу) Оцінка

Теорія держави та права добре

( Протокол № 10 від 28.02.02р.)

Цивільне право добре

( Протокол №21 від 12.03.02р.)
І

Програмні .„««базова вища освіта_____________

Навчальне навантаження_____________________________
аудиторні заняття — 1018 години
самоспина робота студента - 4066 години

Рішенням державної екзаменаційної комісії
від ^ ОбрЄЗНЯ ^002 р присвоєно кваліфікацію ^Р^СТ

Реєстраційний номер______ ^__________

система іспиті^іково-екзаменаційна 
тадержавна атестація

Додаток 
до диплома про вищу освіту 

_________ №_
(без диплома не дійсний)

Прізвище__________________ ?авальнюк___________
Ім’я, по батькові ІГОР ВІКТОРОВИЧ

Попередній документ про освіту ДИПЛОМ ОПЄЦІАПІСТа

Повна назва закладу освіти ОдЄСЬКИЙ національний 
університет ім. І.І.Мечникова

Назва диплома ДИП*ОМ СПвЦІаЛіСТа

Тепмін навчання3 Р°КИ ' 5 МІСЯЦІВ_______________

Форма навчання ЗвОННа_____________________________________

Напрям підготовки/спсціальність праВРЗНаВСТВО

Спеціалізація ЦИВІЛЬНО-ДраВОВЗ____________________________

Період практики Виробнича 4 ТИЖНІ____________

Академічні права ЗСТуП ДО МаГІСТратурИ

та аспірантури

Система оцінок ЄКЗЗМЄНИ І ДифереНЦІЙОВЗНІ 

заліки оцінюються за чотирибальною шкалою: 
«відмінно», «добре», «задовільно»,________  
«незадовільно»: заліки — двобальною: _ 
«зараховано», «незараховано»

Професійні права Робота за певним фахом юриста

Дата «пупу 1 ВбрвСНЯ 1998 РОКУ 

Дата випуску! ^ бЄрЄЗНЯ 2002 року
Додаткові документи про освіту

№
Ц£>



Програма навчання складається з наступних дисциплін (курсів): 2 3 І 2 3

Назва дисципліни (курсу) Навчальний 
час

Оцінка 22.Податкове право 50 добре

1 2 ________ 3________ 23.Земельне право 78 добре
1. Українська та зарубіжна 24.Цивільний процес 190 відмінно

культура 108 добре 25. Криміналістика 190 добре
2. Основи економічної теорії 150 добре 26. Міжнародне право 90 добре
3. Політологія 108 зараховано 27. Юридична психологія 25 зараховано
4. Логіка 80 добре 28. Право соціального
5. Теорія держави та права 170 добре забезпечення 82 зараховано
6. Історія держави та права 29. Проблеми теорії

України 190 добре держави та права 92 зараховано
7. Історія держави та права _____________________ ЗО. Історія вчень про

зарубіжних країн (ч.І) 85 добре державу і право 74 задовільно
8. Історія держави та права _____________________ 31. Міжнародне приватне

зарубіжних країн (ч.І!) 85 добре право 82 добре
9. Судові та правоохоронні 32. Основи римського

органи України 70 добре цивільного права 66 зараховано
10. Конституційне право ______ 33. Судова бухгалтерія 78 зараховано

України 130 добре 34. Муніципальне право 98 зараховано
11. Державне право 35. Морське право 84 добре

зарубіжних країн 100 добре 36. Кримінально-виконавче
12. Адміністративне праве 'ЗО відмінно право 54 зараховано
13. Фінансове право 60 добре 37. Прокурорський нагляд 64 добре
14. Цивільне право 340 відмінно 38. Судова медицина і |

15. Сімейне право 80 зараховано психіатрія 90 зараховано Ц . /
16. Кримінальне право 420 задовільно 39.Правові основи підприє- дао ^^іШ^-
17. Трудове право 180 добре мницькеї діяльності 86 зараховано V—/1/7 /1
18. Аграрне право 100 добре 40. Кримінологія 90 зараховано * М!Л^о^
19. Екологічне право 100 добре 41. Дисципліни спеціалізації 383 зараховано
20. Кримінальний процес 250 добре 42. Виробнича практика 4 тижні зараховано •-^
21. Менеджмент 102 добре ___________________ВСЮГО_________________ І 5084 ГОДИНИ



        

Додаток 5

                                           

до Порядку
(в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2015 року №16?

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення 
влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування 
заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України ‘Про 
очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 
жовтня 2014 р. № 563,

_____________Одеським окружним адміністративним судом
(найменування органу державної влади / органу місцевого самоврядування, в якому займає посаду

(претендує на зайняття посади) особа)

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, пере бачен
частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо

_ _____________________ ЗАВЛЛЬПЮКА Ігоря Вікторовича , _
(прізвище, ім’я га по батькові особи,

року народження, село Великі Копані, Цюрупинського району
Херсонської області,_____________________________________________________

дата та місце народження,

Серія № виданий 
в Одеській області, 05 ■ оавня 2011 року _____

серія та номер паспорта громадянина України, ким і коли виданий,

________ РНОКПП
реєстраційний номер облікової картки платника податків,

місце проживання.

Одеський окружний адміністративний суд 
місце роботи,

суддя Одеського окружного адміністративного суду 
посада на час застосування положення Закону України “Про очищення влади")

Для проведення перевірки подавалися копії заяви Завальнюка І.В. про проведення 
перевірки, передбаченої Законом України “Про очищення влади”, декларації пре майю, 
доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, а також інших 
документів: копія паспорту, копія картки фізичної особи платника податків, інформація 
щодо трудової діяльнос і [судді Завальнюка І.В._____________________________  

(зазначаються за наявності)

Запити про надання відомостей щодо Завальнюка І.В.

прізвище та ініціали особи)

надсилалися до головного управління ДФС в Одеській області, Територіє;»ьнс । 
управління Державної судової адміністрації України в Одеській області, Г.дщід 
управдінця МВС України в Одеській області, Приморського РВ ОМУ ГУ МВС л криїлі _ 
Одеській області, Прокуратури Одеської області, Генеральної прокуратури Vкраї»і, 
Головпогоз правління юстиції в О іеській області

Кисилівська А.Є. І

(найменування органів перевірки)



За результатами розгляду запитів Державна податкова інспекція у Примові і 
районі м. Одеси Головного управління ДФС в Одеській області; ТУ ДСА України в 
Одеській області; Генеральна прокуратура України; Головне управління юстиції в 
Одеській області; Головне управління МВС України в Одеській області___________

(найменування органів перевірки) 

повідомили:

Державна податкова інспекція у Приморському районі м. Одеси Г в 
управління ДФС в Одеській області - повідомила, що у декларації про майно, доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, вказано достовірні відомості 
щодо наявності майна (майнових прав), набутого Завальнюком І.В. за час перебування на 
посадах, визначених у пунктах 1-ГО частини першої статті 2 Закону України «Про 
очищення влади», які відповідають наявній податковій інформації про майно (майнові 
права) Завальнюка І.В.

Також встановлено, що вартість майна вказаного у декларації про майно, доходи, 
витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, набутого Завальнюком І.В. за 
час перебування на посадах, визначених у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закон 
України «Про очищення влади», відповідає наявній податковій інформації про доход, 
отримані Завальнюком І.В. із законних джерел.

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Одеській 
обдаси повідомило, що станом на 08.12.2014 року за інформаційно-пошуковими 
реквізитами «Завальнюк І.В.» судові рішення за критеріями, встановленими частинами 
третьою, п’ятою-сьомою статті 3 Закону України «Про очищення влади», стосовно 
Завальнюка Ігоря Вікторовича, в Єдиному державному реєстрі судових рішень відсутні.

Головне управління МВС України в Одеській області - повідомило, що за 
персональними обліками Головного управління МВС України в Одеській області не 
значаться, відомості щодо заборон, які можуть застосовуватися до Завальнюка І.В. 
відсутні.

Генеральна прокуратура України повідомила, що Завальнюк І.В. у перізд 
21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року на прокурорсько-слідчих посадах 
органах прокуратури не, працював і заходи, передбачені пунктом 12 частини другої 
частини третьою статті 3 Закону України «Про очищення влади», не □ ',їйснював.

Головне управління юстиції в Одеській області повідомило, що за вапашми 
пошуковими відомостями в Єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких зас то зове но 
положення Закону України «Про очищення влади» відсутня інформант щодо 
Завальнюка І.В.

че

За результатами проведеної перевірки встановлено, що до АВАЛЬНЮ< і І;, дмй

Вікторовича_______________________________________________________ __
(прізвище, ім’я та по батькові особи)

не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою
( не застосовуються /застосовуються) (третьою / четвер тою)

статті 1 Закону України «Про очищення влади»____________________________  
(у разі застосування заборони зазначається коитеоій. на підставі якого застосовується заборона)

Начальник відділу кадрової роботи та державної 
Одеського окружного адміністративного суду Кисилівсьхз А €
(найменування посади керівника відповідального (ініціали га прізвище)

структурного підрозділу органу державної



УКРАЇНА 
Міністерство освіти І науки України 

диплом
КАНДИДАТА НАУК

{прирівнюється до диплома доктора філософи]

Національний університет «Одеська юридична академіям

ЮАИЧЕ
Міпізігу оГ Егіисаііоп апсі Зсіепсе оГ Скгаїпе

ОІРЮМА
ОГ САМ0І0АТЕ ОЕ 5СІЕМСЕ

(сотрагаЬІе іо ІНе Аса(1етіс Оедгее ої Оосіог ої РМозорЬу) 

^йк..........На1І0паІ&піяегм£у *О&м ІашЯса&ту»...

(повне найменування вищого навчального закладу, наукової установи, 
органу, до Сфери управління «кого належить заклад, установа]

Завальнюк^
Ігор (Вікторович . .„

(прізеийе. їм а. по тетькові)

....... ^араСпіи^ ........
, І(гог^і^огоуусИ .. . мімі» «№

т”

захистив дисертацію за спеціальністю

.......Ддміністративне право і процес; 
фінансове право; інформаційне право

■ ЬН44М44іН44»*І-І-НІ • •

та здобувнауковий ступінь 
кандидата

•■м-И

беГепдед а ЇЬезк оп зресіаКу
Яіїтіпкігаї&е £аи^

Тіпапсіаі£ащ ІпфогтаіюпаіРагу
. . . . • -4-чМ

апд гесешеб а (Іедгее
СапдИаіе оТ

юридичнихнауК-
На підставі рішення Атестаиійної колегії 

від20березня.....201& р 
отримавдиплом

^сівпсе о/£,аю.......................................
Оп іЬе Ьазіз ої ІЬе Аііезіаііоп Ьоагсі сіесізіоп о!

20....оГМагсЬ 2018
гесеіуеб а діріота

№

Голова Атестаиійної колеги ЛЯ£ Триневич
І Підласі

Учений секретар ..Я-Я-Яйщм........
(ПІ доме)

/ \ м п

Неад аГ АИезіаііоп Ьоагсі

ЗсіепіИіа зесгеіагу

№

^ ^гК^^и*^ 

^о. ІЛ. ^^'
КуІV п

£. Мгупеуусб- 

Я’-ЗЛем&ок.....

,5еаІ



•4ЙИИИКіїчзімішВііЛійЙЛііл-*-^~-.яж!вИй^Лга*--*^-м**л  ̂ - 4гЩВ^—**-’, -«-л^^шЛійЛ^— « * ь-мІаЯкмів-^^ир^'ці^нй^ -в.ЛИйв»й*-лнам-А

УКРАЇНА
Міністерство освіти І науки України

..; диплом
ДОКТОРА НАУК

 Національна академія внутрішніх справ ь .

і ■ іг-• ■ ■ ••І- І- ІП-'І І-НННННЧЩ-МН

(ПОІНЄ 
с-ргану.

найменування закладу вищої освіти, наукової установи.
до сфери управління якого належить заклад, установа]

у спеціалізованій вченій раді якогоСО
Ігор (Вікторович Завальнюк

-І НккИІ-М ■ ■■■■■МIII Ш ‘І - • '• іг X’ ' .............................^ • і|.ИНИц нн^

•ІГІ^ГІІЧІ»! ІЧ 'ІЧЧГІІІІ ■■■?■■’ ІМ"' 14*1 ’Ч II Ч| -Ч ■ ■?"■ ......................... .| (.. д.| |.ГГ|МІ .| >.|« ... >| .«.Г|..| - - -г 14 ГІ І"Г І 141 Ч " Р*ІГ Г

Сім я гр?звишє]

захистив(ла) дисертацію за науковою спеціальністю
Конституційне право; муніципальне право

здобув(ла) науковий ступінь доктора наук 
з галузі науки

юридичні науку.
про що рішення набуло чинності з

2 жовтая 2024 р та 
отримавша) диплом

№

Міністр освіти і науки України /
МіґіМєґ ої Есіисаііаг ап<і Зсіепсє оТ ІЛсгаіпе п

У разі наявності в дипломі будь-яких розбіжностей перевагу має текст укр



МІиіім- -1-г- «*міМіМЬ- чі .-лйгвш ж ..... ‘■■-АлЛп^ .чХ^чм . .^- ^^.»\ . г-. к^ . ^'^И^ . -і.'^^- ^ ■_ ^ * ^ *»^

ЬККАІМЕ
Міпізігу ої Есіисаііоп апсі Зсіепсе ої Окгаїпе

01 РЮМА ^
ОЕ ООСТОК ОЕ 5СІЕМСЕ

 ^аііАшї %сш£ту о{Іп^ ^^

І І НІН®—- І •* ■•■4ВИ-ГІ-** М- №«-114— -• ИМ4-- -4 <1-1-1 144 - - *---*-■ 1-М 4 1-І НЧН і 14- І і і - - ■ II--- ■ ■ 4*нй І пв

І44-І-- .. 4і І- .. * . ■■ ... , , . . .,._..._...._ ___
(ТиІІ лате ої ііїе Ьідїіег есіїкаїїоп іпЛііиіІол, гв^еагсЬ ігміїіиіісп. Ьосіу (о 

ІНе зрЬегє оГ тапядетелі о! фііісЬ іЬй ійзіііоііол Ьеіопді)

аі ^КісН ьресіаіігесі Зсіепіїїіс СоипсгІ
І&ог ^і&огофусіі 2дуа£піик

■ ІЧІІ4І-І І !■! 441 !■• 1-І І І І і......................................... V У . ^ ..|Ь 4| І І ьш II ІІ44ГНІІ 14

(Ріпі пйїг.єСО. Іачі пате(з))

СеГегкіеб а іНе5і5 оп бсієпііГіс зресіаііу
Соп&іиііопаЕ£,аи>; Мипісіраї £.аям

* ^^I■I■г4|Iі- -її ... ..................,. ..., ,чгггі ІЧ„-аі|Ч.ГГЯ ьм

■ НЧгВІЧі»—Ч*— — І-- і- -• --І •■>111------ ■(■■ ІІ---ІІІ !■- і-і Іи-НІНІІіІ-Ч II ІЬкЩНИІІН+ІІ І1ІН +

гєсєіуєсі а сіедгее Посіог ої Зсіепсє
іп ЕіеМ ої Зсіепсе

$сіепсе. о$£ач&
і»НісЬ (ІЄСІ5ІОП епіегесі Іпіо їогсе аз ої

2 р£Ос(оЬег 2024 апс] 
гесе^есі а (ІІрІота

№

О. Лісовий / О. £і$<уууі л л /1



ЗГОДА 
на обробку персональних даних

Я, Завальнюк Ігор Вікторович, року народження, паспорт 
громадянина України серія № , виданий 05 травня 2011 року

, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», 
пункту 9 частини 2 статті 105 Закону України «Про Конституційний Суд 
України» з метою участі у конкурсі на посаду судді Конституційного Суду 
України надаю згоду на:

- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі: 
прізвище, ім’я, по батькові; реєстраційний номер облікової картки платника 
податків;

- використання персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
щодо обробки цих даних, в тому числі використання персональних даних 
відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов’язків, дії щодо 
їх захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права обробки 
персональних даних іншим суб’єктам відносин, пов’язаних зі персональними 
даними (стаття 10 цього Закону);

- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця бази 
персональних даних щодо передачі відомостей про фізичну особу з бази 
персональних даних (стаття 14 цього Закону);

- доступ до персональних даних третіх осіб, що визначає дії володільця 
бази персональних даних у разі отримання запиту від третьої особи щодо 
доступу до персональних даних, у тому числі порядок доступу суб’єкта 
персональних даних до відомостей про себе (стаття 16 цього Закону);

- оприлюднення копій документів, визначених частиною 2 статті 105 
Закону України «Про Конституційний Суд України».

Зобов’язуюся у разі зміни моїх персональних даних надавати у 
найкоротший строк уточнену, достовірну інформацію та оригінали відповідних 
документів для оновлення моїх перевальних даних.

«ЗО» грудня 2024 рок Ігор ЗАВАЛЬНЮК



ЗГОДА 
на проведення спеціальної перевірки

Я, Завальнюк Ігор Вікторович, року народження, 
народився в селі Великі Копані Цюрупинського району Херсонської області, 
зареєстрований та фактично проживаю за адресою:

реєстраційний номер облікової картки платника податків , 
претендую на зайняття посади судді Конституційного Суду України і даю згоду 
на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі 
відомостей, поданих ос ' *™

«ЗО» грудня 2024 рг Ігор ЗАВАЛЬНЮК



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ 
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

N
(серія та номер)

ЗАВАЛЬНЮК ІГОР ВІКТОРОВИЧ _____
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на _ РІВНІ ВІЛЬНОГО ВОЛОДІННЯ другого ступеня______
(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови 
від " 15 ” 02 20 22 р. N___

Т.в.о. Голови
Національної комісії зі 
стандартів державної 
мови

Володимир Мозгунов

) 0 " 22 " 02 20 2^1 р." Ж І/ьО(£^ Сдат-а видачі)


	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\�H�p�r�p�_���~���{_�B�Ќ�y�Ќ�����{���r�y�y�Ќ квиток.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\�H�p�r�p�_���~���{_�M�����y�r�p���Ќ�y�Ќ�~�y�y�Ќ лист.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\�H�p�r�p�_���~���{_�Ќ�t�u�~���y���Ќ�{�p���Ќ�y�Ќ�~�y�y�Ќ номер.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Автобіографія.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Декларація.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Дипломи про освіту.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Довідка державна таємниця.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Довідка очищення влади.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Документи про наукові ступені.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Заява про участь.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Згода персональні дані.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Згода спеціальна перевірка.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Медична довідка.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Посилання на декларацію.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Сертифікат державна мова.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\Завальнюк_Трудова книжка.pdf
	\\10.1.1.21\rs\РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ\ЗАСІДАННЯ РСУ 2025 рік\засідання РСУ 30.01.2025\матеріали кандидатів КСУ\кандидати ксу\на сайт\завальнюк\ｷﾐﾒﾐﾛ・飯_ｿﾐ矚ﾞ珞 ﾓ玻ﾜﾐﾔ・ﾘﾝﾐ Укра〓〓ни.pdf

